

В Чебоксарах начались показы короткометражных картин 36-го Международного студенческого фестиваля ВГИК. Вчера на четырех площадках (Госархив электронной и кинодокументации, Национальная библиотека, ЧГУ им. И.Н. Ульянова, музей «Бичурин и современность» в поселке Кугеси) стартовали бесплатные сеансы игровых и анимационных фильмов молодых и талантливых учеников именитых кинорежиссеров — Михаила Аграновича, Александра Котта, Андрея Эш-пая, Алексея Учителя, Вадима Абдрашитова. Чебоксарцам, одновременно со зрителями других городов страны, где сейчас проходит кинофорум, предстоит определить лучшую работу. Обладатель приза зрительских симпатий будет назван на церемонии закрытия Международного студенческого фестиваля, которая пройдет в конце недели в Москве.

Марина ФРОЛОВА.

Газета "Чебоксарские новости". 2016. 15 ноября.